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Να  σημάνει  συναγερμός.  Η  κυβέρνηση  κατέθεσε  στη  Βουλή
νομοσχέδιο  οδοστρωτήρα  για  τη  δευτεροβάθμια  περίθαλψη  που
σαρώνει ότι έχει απομείνει από το δικαίωμα του λαού μας στη
δωρεάν υγεία.

 
Η  κατάθεση  του  νομοσχεδίου  εκτρώματος,  παρά  την  καθολική
καταδίκη  του  από  χιλιάδες  νοσοκομειακούς  γιατρούς  και  τα
συλλογικά  τους  όργανα,  την  ΟΕΝΓΕ,  τις  μεγαλύτερες  Ενώσεις
Νοσοκομειακών Γιατρών, της Αθήνας-Πειραιά, της Θεσσαλονίκης,
της Αχαΐας, της Ηπείρου, όλων των Ενώσεων της Κρήτης και της
Βορείου Ελλάδας, από τα Γρεβενά και την Καστοριά ως τη Θράκη,
της Θεσσαλίας, της Αιτωλοακαρνανίας, της Βοιωτίας, των νησιών
του Αιγαίου, δείχνει ότι η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να
περάσει  δια  πυρός  και  σιδήρου  την  πολιτική  στήριξης  των
επιχειρηματικών  ομίλων  της  Υγείας.  Την  πολιτική  που
ιδιωτικοποιεί  πλήρως  τα  δημόσια  νοσοκομεία,  μετατρέπει  την
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υγεία του λαού σε ακόμα πιο ακριβό εμπόρευμα και προνόμιο για
λίγους και καταδικάζει τη συντριπτική πλειοψηφία του λαού σε
ακόμα πιο υποβαθμισμένες υπηρεσίες υγείας. Αυτό υπηρετεί το
νομοσχέδιο και όχι τη δήθεν βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών
υγείας, την κάλυψη των κενών και την αύξηση του εισοδήματος
των  γιατρών.  Aυτό  υπηρετεί  η  κατάργηση  της  πλήρους  και
αποκλειστικής απασχόλησης για τους γιατρούς του ΕΣΥ, οι οποίοι
σύμφωνα με το νομοσχέδιο θα μπορούν να ασκούν και ιδιωτικό
έργο.

 
Μία λέξη περιγράφει το νομοσχέδιο. ΕΚΒΙΑΣΜΟΣ.

 
Εκβιάζονται οι ασθενείς να βάλουν ακόμα πιο βαθιά το χέρι στην
τσέπη για να πληρώσουν από το κατακρεουργημένο εισόδημά τους
για  την  υγεία  τους.  Διαφορετικά  θα  καταδικάζονται  σε
πολύμηνες,  πολύχρονες  αναμονές  για  μία  εξέταση,  ένα
χειρουργείο, με κίνδυνο την υγεία και τη ζωή τους. Και αυτό
έχουν το θράσος να το παρουσιάζουν σαν ελευθερία επιλογών.
Έφτασαν στο σημείο να ισχυρίζονται ότι δίνουν την επιλογή σε
όσους «το επιθυμούν» και «δεν τσιγκουνεύονται να πληρώσουν για
την υγεία τους» να το κάνουν. Αυτό είπε στη συνάντηση με την
ΟΕΝΓΕ  ο  εισηγητής  του  νομοσχεδίου  από  την  πλευρά  τους
κυβερνώντος  κόμματος.

 
Εκβιάζονται οι γιατροί του δημόσιου συστήματος υγείας, αν και
εφόσον «θέλουν» να ενισχύσουν το εισόδημά τους, να βγουν στην
πιάτσα της αγοράς και να χρησιμοποιούν σαν δεξαμενή πελατείας
τα δημόσια νοσοκομεία.

 
Οι αλλαγές της τελευταίας στιγμής για το ιατρικό μισθολόγιο
είναι η απροκάλυπτη ομολογία αυτού που ήδη ξέραμε. Ότι δεν
είναι διατεθειμένοι να διακινδυνεύσουν ούτε στο ελάχιστο την
περίφημη «δημοσιονομική σταθερότητα», απαραίτητος όρος για να
συνεχίσουν την τρελή τροχιά τα κέρδη των λίγων.



Οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού στη ΔΕΘ για 10% αύξηση
στους  μισθούς  των  νοσοκομειακών  γιατρών  αποδείχθηκαν
ψεύτικες. Ενδεικτικά, για τον Επιμελητή Β’ αύξηση 10%
επί του βασικού μισθού (1484 του Επιμελητή Β’ με βάση το
μισθολόγιο του 2017) θα σήμαινε 1632 μεικτά. Με τις
προτεινόμενες  ρυθμίσεις  ο  βασικός  μισθός  (μεικτά)
διαμορφώνεται  στα  1558.  Αντίστοιχα  για  τις  υπόλοιπες
βαθμίδες οι αυξήσεις στο βασικό μισθό κυμαίνονται, από
59 ευρώ για τους ειδικευόμενους μέχρι 90 ευρώ για τους
Συντοντιστές  Διευθυντές  και  τους  Διευθυντές.  Δηλαδή
αύξηση από 1,96 έως 3 ευρώ τη μέρα.

Οι  αυξήσεις  που  δίνονται  είναι  επί  του  ιατρικού
μισθολογίου όπως αυτό διαμορφώθηκε με το νόμο 4472/2017
επί  κυβέρνησης  ΣΥΡΙΖΑ,  το  οποίο  όμως  έχει  κριθεί
αντισυνταγματικό  από  το  ΣτΕ  και  τον  Άρειο  Πάγο  και
«υποχρεώνει» την κυβέρνηση να επαναφέρει τους μισθούς
μας στα επίπεδα του 2009. Σε κάθε περίπτωση πρόκειται
για αυξήσεις που δεν αναπληρώνουν τις απώλειες στους
μισθούς μας τα τελευταία 10 χρόνια.

Όχι  μόνο  δεν  αναπληρώνονται  οι  απώλειες,  αλλά  στην
περίπτωση  των  ειδικευόμενων  γιατρών  καταργείται  η
προσαύξηση ανάλογα με τα χρόνια της προϋπηρεσίας. Μετά
τα πρώτα χρόνια της ειδικότητας οι ειδικευόμενοι αντί
για αυξήσεις θα έχουν μειώσεις στο βασικό μισθό. Π.χ. ο
μισθός του ειδικευόμενου γιατρού που είναι στο 4ο έτος
της  ειδικότητας  και  κατατάσσεται  στο  μισθολογικό
κλιμάκιο 3 (Μ.Κ.3) σήμερα είναι 1283 ευρώ μεικτά. Με τις
προτεινόμενες  ρυθμίσεις  διαμορφώνεται  στα  1258  ευρώ.
Δηλαδή όχι μόνο δεν έχουμε αύξηση αλλά μείωση.

Η  αύξηση  στο  νοσοκομειακό  επίδομα  απασχόλησης  αν
προστεθεί στο βασικό μισθό δεν ισοφαρίζει τις απώλειες
στους μισθούς μας τα τελευταία 10 χρόνια. Π.χ. το 2010 ο
βασικός  μισθός  του  νεοεισερχόμενου  Επιμελητή  Β’,
υπολογίζοντας και το χρόνο ειδικότητας ως προϋπηρεσία
(πχ.  ειδικότητα  με  5  χρόνια),  ήταν  1468  συν  την



προσαύξηση  λόγω  προϋπηρεσίας:  1897,50.  Με  το  επίδομα
νοσοκομειακής  απασχόλησης  και  το  επίδομα  βιβλιοθήκης
ανέρχονταν στα 1897,50+327+247=2471 (από τα οποία τα 247
που  αντιστοιχούσαν  στο  επίδομα  βιβλιοθήκης  ΔΕΝ
φορολογούνταν).  Με  τις  προτεινόμενες  ρυθμίσεις
διαμορφώνεται στα 2113 μεικτά (1558 ευρώ βασικός μισθός
και 400 ευρώ επίδομα νοσοκομειακής απασχόλησης και 155
ευρώ προϋπηρεσία).

Διατηρείται  το  απαράδεκτα  χαμηλό  ωρομίσθιο  της
αποζημίωσης  των  εφημεριών  του  ν.4472/2017  του  ΣΥΡΙΖΑ
(π.χ.  5,88  ευρώ  για  τον  Επιμελητή  Β’)  και  η  άγρια
φορολόγησή τους.

Δεν  προβλέπεται  χορήγηση  επιδόματος  ανθυγιεινής
εργασίας.

Μοιράζουν απλόχερα δισεκατομμύρια ευρώ στους επιχειρηματικούς
ομίλους  αλλά  για  μαζικές  προσλήψεις  μόνιμων  γιατρών  και
ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς μας δεν περισσεύουν!

 
Απαιτούμε να αποσυρθεί άμεσα το νομοσχέδιο έκτρωμα!

 
Προχωράμε σε πολύμορφες απεργιακές αγωνιστικές κινητοποιήσεις
σε όλη τη χώρα:

Δευτέρα  28/11  μέρα  ακρόασης  των  φορέων  στη  Επιτροπή
Κοινωνικών Υποθέσεων της Βουλής: 24ωρη παναττική απεργία
και  συγκέντρωση  στις  12:30μ.μ  στη  Βουλή.  Στην
περιφέρεια,  απεργιακές  κινητοποιήσεις  σύμφωνα  με  τις
αποφάσεις των Ενώσεων.

Τρίτη 29/11: 24ωρη παναττική απεργία και συγκέντρωση στο
Υπουργείο Υγείας.

Πέμπτη  1/12  μέρα  κατάθεσης  του  νομοσχεδίου  στην



Ολομέλεια  της  Βουλής:  24ωρη  πανελλαδική  απεργία  της
ΟΕΝΓΕ. Στην Αθήνα συγκέντρωση στη 1:00μ.μ στη Βουλή.

Καλούμε τις Ομοσπονδίες, τα Εργατικά Κέντρα, τα σωματεία, τους
μαζικούς  φορείς,  τους  συλλόγους  ασθενών,  όλο  το  λαό,  σε
συμμετοχή στη συγκέντρωση ενάντια στο νομοσχέδιο που δίνει τη
χαριστική βολή στο δημόσιο σύστημα υγείας.

 
Ούτε βήμα πίσω! Συνένοχοι στο έγκλημα σε βάρος της υγείας και
της ζωής του λαού μας, των γονιών μας, των παιδιών μας, δεν
πρόκειται να γίνουμε.

 
Αγώνας για μαζικές προσλήψεις μόνιμων γιατρών, για ουσιαστικές
αυξήσεις στους μισθούς μας, για δωρεάν υγεία για όλο το λαό.

 

‘Ολοι/όλες  στην  απεργία  και  τις
απεργιακές συγκεντρώσεις σε όλη τη χώρα.
———————————————————————————————————————-

Πανελλαδική  Στάση  Εργασίας
Πέμπτη 1.12.2022
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πανελλαδική Στάση Εργασίας

από τις 12:00 μέχρι τη λήξη του ωραρίου

Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 2022

Η στάση εργασίας που έχει εξαγγείλει η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., για το
Λεκανοπέδιο, την Πέμπτη, 1 Δεκεμβρίου 2022, ισχύει για όλη τη
χώρα, όπου υπάρχουν κινητοποιήσεις για το νομοσχέδιο για την



Υγεία.

Καλούμε τα Νομαρχιακά Τμήματα, σε συνεργασία με τα Πρωτοβάθμια
Σωματεία του κάθε Νομού, να οργανώσουν κινητοποιήσεις για να
ΜΗΝ ΠΕΡΑΣΕΙ το νομοσχέδιο για την Υγεία.

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Η ΠΟΕΔΗΝ ζητά την απόσυρση τώρα του
Νομοσχεδίου  για  την  Υγεία.
Κινητοποίηση  την  ημέρα  κατάθεσης
στη Βουλή.
ΑΘΗΝΑ 23/11/2022
ΑΡ. ΠΡΩΤ. : 620

ΠΡΟΣ: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ

 

• ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΩΡΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΝ
ΗΜΕΡΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ
• ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΗ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΟΕΝΓΕ

 

Το  Υπουργείο  Υγείας  καταθέτει  στην  Βουλή  Νομοσχέδιο  που
ιδιωτικοποιεί περεταίρω το Εθνικό Σύστημα Υγείας.
Θεμελιώδης αρχή σύστασης του Εθνικού Συστήματος Υγείας είναι η
πλήρη και αποκλειστική απασχόληση του προσωπικού.
Το  Νομοσχέδιο  δίνει  τη  δυνατότητα  σε  γιατρούς  του  ΕΣΥ  να
εργάζονται  σε  ιδιωτικές  επιχειρήσεις  υγείας  και  ιδιώτες
γιατρούς να εργάζονται με μερική απασχόληση στα Νοσοκομεία. Οι



ρυθμίσεις  αυτές  θα  αυξήσουν  περαιτέρω  την  ιδιωτική  δαπάνη
υγείας και την προκλητή ζήτηση υπηρεσιών. Οι εν λόγω ρυθμίσεις
είναι συνέχεια της θεσμοθέτησης των Απογευματινών χειρουργείων
στα Νοσοκομεία επί πληρωμή των ασθενών.
Οι λίστες χειρουργείων θα μειωθούν με προσλήψεις προσωπικού,
άνοιγμα του συνόλου των χειρουργικών αιθουσών, κίνητρα στους
υγειονομικούς και όρια στην λειτουργία του ιδιωτικού τομέα.
Το υπό κατάθεση Νομοσχέδιο προβλέπει οικονομικά κίνητρα για
τους γιατρούς των ΤΕΠ. Τα ΤΕΠ των Νοσοκομείων καλύπτονται από
σχεδόν  το  σύνολο  των  γιατρών  των  Νοσοκομείων,.  Η  άνιση
μεταχείριση  θα  δημιουργήσει  σημαντικές  δυσχέρειες  στη
λειτουργία  των  εφημερευόντων  Νοσοκομείων.
Το Νομοσχέδιο εκχωρεί σε ιδιώτες τις δευτερογενείς διακομιδές
με  κρυφές  και  φανερές  χρεώσεις  στους  ασθενείς  και  πολύ
μεγαλύτερο  κόστος  για  το  Δημόσιο.  Η  λύση  είναι  οι
δευτερογενείς διακομιδές να ανατεθούν στα Νοσοκομεία με τη
σύσταση  οργανικών  θέσεων  οδηγιών  στα  Νοσοκομεία  και  τις
αναγκαίες προσλήψεις.
Διαφωνούμε και παρεμβαίνουμε με τις πολιτικές συγχωνεύσεων –
καταργήσεων Νοσοκομείων.
Διεκδικούμε  την  ενίσχυση  της  Δημόσιας  Υγείας  με  επαρκή
στελέχωση και χρηματοδότηση.
Διεκδικούμε την αύξηση των Δημόσιων Δαπανών για την Δημόσια
Υγεία για να σταματήσουν οι πολίτες να βάζουν το χέρι στην
τσέπη.
Απαιτούμε από την κυβέρνηση να μην καταθέσει προς ψήφιση το εν
λόγω Νομοσχέδιο.
Εάν κατατεθεί, την ημέρα κατάθεσης στη Βουλή ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ
4ΩΡΗ Στάση Εργασίας 11πμ – 15μμ και ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 12 το μεσημέρι
στη ΒΟΥΛΗ.
Επίσης  προκηρύσσουμε  Παναττική  Στάση  Εργασίας  τη  Δευτέρα
28/11/2022 12.00 – 15.00 και συγκέντρωση στη Σχολή Ευελπίδων
(κτίριο 5) που δικάζεται η Πρόεδρος της ΟΕΝΓΕ
Θα ζητήσουμε συνάντηση με όλα τα κόμματα προκειμένου να μην
περάσει το Νομοσχέδιο.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ:
• ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΩΡΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟΥ



• ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΜΙΣΘΩΝ
• ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΑ ΒΑΕ
• ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
• ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ
• ΙΣΧΥΡΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ – ΠΡΟΝΟΙΑ
• ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΣΥ
• ΕΝΙΑΙΟΣ ΚΛΑΔΟΣΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΎ ΜΕ ΔΙΑΚΡΙΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ
• ΕΚΔΙΩΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ
• ΑΡΣΗ ΑΝΑΣΤΟΛΩΝ
• ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΝΟΣΟΣ – ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΑΤΥΧΗΜΑ

Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Όχι  στο  νομοσχέδιο  που
καταργεί  το  δημόσιο  σύστημα
υγείας
Η  απεργία  στις  9  Νοέμβρη  ούσα  μία  από  τις
μαζικότερεςτελευταίων χρόνων μαζί με τις κινητοποιήσεις του
Πολυτεχνείου έδειξαν πως υπάρχει η δυνατότητα να βαθύνει το
ρήγμα  απέναντι  στην  κρατική  πολιτική  της  φτώχειας,  του
πολέμου, της καταστολής. Ο κόσμος της εργασίας βγαίνει στο
προσκήνιο διεκδικώντας το δικαίωμά του στη ζωή και όχι στην
επιβίωση. Τάση που δυστυχώς υπονομεύεται από την επιλογή της
ΓΣΕΕ και λοιπής γραφειοκρατίας να αποσυνδεθεί η απεργία της

9ης Νοέμβρη από οποιαδήποτε συζήτηση συνέχισης και κλιμάκωσης
του αγώνα κόντρα στην «εκλογική αναμονή».

Παρά την δυναμική των κινητοποιήσεων, η κυβέρνηση συνεχίζει
απτόητη το αντιλαϊκό της έργο, φέρνοντας στη βουλή έναν ακόμη
βαθιά αντιλαϊκό προϋπολογισμό, καθώς κι ένα νομοσχέδιο που
επιδιώκει  να  καταργήσει  κάθε  έννοια  δημόσιας  και  δωρεάν



περίθαλψης και του Εθνικού Συστήματος Υγείας. Η κυβέρνηση αντί
να ενισχύσει το δημόσιο σύστημα υγείας με αύξηση της κρατικής
χρηματοδότηση, μόνιμες προσλήψεις και δημιουργία νέων δομών
που θα καλύπτουν τις λαϊκές ανάγκες, προχωράει στο δρόμο που
άνοιξαν όλες οι προηγούμενες κυβερνήσεις, στην πλήρη διάλυση
του και την ιδιωτικοποίηση του και στη μεταφορά του κόστους
για την υγεία στις πλάτες του λαού. Για παράδειγμα, όλες οι
προηγούμενες  κυβερνήσεις  είτε  στήριξαν  είτε  διατήρησαν  τον
προπομπό  του  σημερινού  νομοσχεδίου,  νόμο  Σημίτη  για  τα
απογευματινά ιδιωτικά ιατρεία και όλες τις διατάξεις για τις
ΣΔΙΤ.

Πυρήνας του νομοσχεδίου είναι τα άρθρα 7 και 10 που καταργούν
την πλήρη και αποκλειστική απασχόληση των γιατρών του ΕΣΥ.
Δίνεται η δυνατότητα στους γιατρούς του ΕΣΥ να ασκούν ιδιωτικό
επάγγελμα,  ανοίγοντας  έτσι  διάπλατα  τη  πόρτα  του  δημόσιου
νοσοκομείου  και  Κέντρου  Υγείας  στους  ιδιώτες  γιατρούς  για
μερική  απασχόληση.  Αν  περάσει  αυτό  το  νομοσχέδιο,  τα
νοσοκομεία μετατρέπονται σε δομές δημόσιες μόνο κατ’ όνομα,
όπου οι ασθενείς θα πρέπει να βάζουν βαθιά το χέρι στην τσέπη
για να έχουν υψηλής ποιότητας νοσηλεία και θεραπεία. Σε κάθε
περίπτωση το νομοσχέδιο πλήττει τους/ις εργαζόμενους/ες στην
υγεία  και  ειδικότερα  τα  χαμηλά  στρώματα  του  Κλάδου
(ειδικευόμενους, συμβασιούχους κλπ.) καθώς και την κοινωνική
πλειοψηφία που έχει ανάγκη την δωρεάν πρόσβαση στην ιατρική
περίθαλψη.

Σε αυτό το τοπίο επομένως παρατηρούμε μια προσπάθεια πλήρους
σύμφυσης  του  δημοσίου  συστήματος  υγείας  με  το  ιδιωτικό
κεφάλαιο. Οι ιδιώτες μπαίνουν στο δημόσιο αρχικά σαν ευεργέτες
(κληροδοτήματα, ιδιωτικές πτέρυγες, ιδιωτικά ιατρεία κλπ.) και
έπειτα σαν συνέταιροι /επενδυτές (ΣΔΙΤ). Ταυτόχρονα το δημόσιο
εκχωρεί  λειτουργίες  του  στο  ιδιωτικό  κεφάλαιο  (φύλαξη,
καθαριότητα,  διακομιδές  των  ασθενών),  εισάγει  μέσα
εργαζόμενους που ταυτόχρονα θα δουλεύουν και στον ιδιωτικό
τομέα (part time γιατροί σε άγονες θέσεις του ΕΣΥ κλπ.) ενώ
επιτρέπει στους μεγάλογιατρους του ΕΣΥ να εργάζονται παράλληλα



και σαν ιδιώτες.

Η κυβέρνηση φέρνει το νομοσχέδιο σε μια περίοδο που :

– η πανδημία ανέδειξε την αξία του δημόσιου συστήματος υγείας
στη μάχη για την υγεία του λαού, την ώρα που η ιδιωτική υγεία
απείχε από τη μάχη και κυνηγούσε μόνο την αύξηση των κερδών
στην πλάτη των αναγκών μας.

–  είναι  νωπές  οι  μνήμες  της  εγκληματικής  διαχείρισης  της
πανδημίας  από  τους  κρατικούς  ιθύνοντες  με  έμφαση  στην
καταστολή  και  την  πειθάρχηση  και  χωρίς  μέριμνα  για  την
ουσιαστική ενίσχυση των δομών υγείας για την αντιμετώπιση της
πανδημίας

– η ακρίβεια και η μαζική φτωχοποίηση της κοινωνίας επιβάλει
ακόμα περισσότερο την κάλυψη των βασικών αναγκών του με πρώτο
αυτό της Υγείας να είναι δημόσιο και δωρεάν.

Ο αγώνας για τη δημόσια υγεία είναι αγώνας που μας αφορά
όλους/ες! Όλοι/ες οι εργαζόμενοι/ες στο δημόσιο και ιδιωτικό
τομέα να δώσουμε τη μάχη για τη δημόσια υγεία στο πλευρό των
αγωνιζόμενων υγειονομικών.

Στηρίζουμε την απεργία στις 1/12 που μπαίνει το νομοσχέδιο για
την υγεία στην ολομέλεια της Βουλής. Για τη στελέχωση των
δημόσιων  μονάδων  υγείας  με  μαζικές  προσλήψεις  μόνιμου
προσωπικού,  με  ουσιαστικές  αυξήσεις  στο  μισθό  τους.  Για
γενναία  αύξηση  της  κρατικής  χρηματοδότησης  του  δημόσιου
συστήματος  υγείας.  Για  να  μην  κλείσει,  να  μη  συγχωνευτεί
κανένα νοσοκομείο, κανένα κέντρο υγείας.

Καλούμε  σε  συμμετοχή  στην  απεργιακή  συγκέντρωση  των
υγειονομικών την Πέμπτη 1/12 στις 13:00 στο Σύνταγμα και την
στάση εργασίας που καλεί το Εργατικό Κέντρο Αθήνας.

Αποκλειστικά δημόσιο δωρεάν σύστημα υγείας

Για  μαζικές  προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού  και
μονιμοποίηση συμβασιούχων



Για να φύγουν οι εργολάβοι από τα νοσοκομεία
Λεφτά για τη δημόσια υγεία όχι για τον πόλεμο και την
αστυνομία
–      Πλήρης,  δημόσια,  δωρεάν  ιατροφαρμακευτική
περίθαλψη  για  όλες  τις  κοινωνικές  ομάδες

Η  υγεία,  η  εκπαίδευση,  η  έρευνα,  η  ενέργεια,  να  είναι
αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν αγαθά, ενάντια στους νόμους της
αγοράς.


